



ERRATA

Referente: Edital de Concorrência com Registro de Preço n ° 21/00007-CC

Objeto: A presente licitação é para eventual aquisição de Materiais Odontológicos tipos: Instrumentais, Luvas Nitrilicas e Medicamentos para atender as demandas das clinicas odontológicas do Sesc/PI.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no edital:

ERRATA AO EDITAL

No Objeto – onde se lê: A presente licitação é para eventual aquisição de Materiais Odontológicos tipos: Instrumentais, Luvas Nitrilicas e Medicamentos para atender as demandas das clinicas odontológicas do Sesc/PI.

Leia-se: A presente licitação é para eventual aquisição de Materiais Odontológicos tipos: Instrumentais, Luvas Nitrilicas, Medicamentos e **Material de Consumo** para atender as demandas das clinicas odontológicas do Sesc/PI.

Diante das alterações acima, considerando a possibilidade de afetarem a formulação das propostas, fica designada a data do **dia 25/06/2021, às 09h30** para o Recebimento e Abertura das Propostas.

Permanecem inalterados os demais dispositivos empossados no instrumento convocatório.

Teresina (PI), 10 de junho de 2021.


Érica Cristina Braga

Presidente da CPL Sesc/PI